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Θεσσαλονίκη - Εργαζόμενοι στις προνοιακές
δομές: «Κόκκινη γραμμή η μόνιμη και σταθερή
δουλειά»

28/04/2026 16:11 Τη στήριξη των δημάρχων
ζήτησαν και έλαβαν στη συνεδρίαση της
ΠΕΔ-ΚΜ εκπρόσωποι του Συλλόγου
Εργαζομένων ΟΤΑ Νομού Θεσσαλονίκης
Tags Το πάγιο αίτημά τους για μόνιμη και
σταθερή εργασία κατέθεσαν στη συνεδρίαση
της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων
Κεντρικής Μακεδονίας οι εργαζόμενοι στους
δημοτικούς παιδικούς σταθμούς, στα Κέντρα
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και στα

ΚΔΑΠ-ΜΕΑ. Οι εργαζόμενοι, τους οποίους εκπροσώπησε η πρόεδρος του
Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ Νομού Θεσσαλονίκης, Κλεοπάτρα Χοροζίδου,
κατέθεσαν στο διοικητικό συμβούλιο της ένωσης υπόμνημα, όπου κάνουν
λόγο για ένα «κατάπτυστο» προσχέδιο νόμου που βγήκε στη δημοσιότητα, το
οποίο διαλύει κάθε εργασιακή σχέση στις κρίσιμες αυτές δομές, αφήνοντας
ταυτόχρονα τους γονείς έρμαια στους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς. Η κ.
Χοροζίδου ανέφερε ότι μετά την απεργιακή κινητοποίηση της περασμένης
Παρασκευής, στην οποία συμμετείχαν 10.000 εργαζόμενοι, η κυβέρνηση
πήρε πίσω την επίμαχη διάταξη, σύμφωνα με την οποία οι δομές θα
στελεχώνονται από μία δεξαμενή προσωπικού ΙΔΟΧ (Ιδιωτικού Δικαίου
Ορισμένου Χρόνου), στην οποία θα βρεθούν οι εν ενεργεία υπάλληλοι μαζί
με νέους υποψήφιους. Image «Άφησαν να διαρρεύσει το χειρότερο σενάριο
για να δούμε μετά πώς θα το μικρύνουν, για να πει ο κόσμος ότι είναι
ευχαριστημένος», είπε η πρόεδρος, η οποία χαρακτήρισε αδύνατο αυτό που
επικαλέστηκε ο υπουργός Εσωτερικών ότι δεν γνώριζε το συγκεκριμένο
προσχέδιο. «Η κόκκινη γραμμή για μας είναι η μόνιμη και σταθερή δουλειά.
Δεν θα επιτρέψουμε να γίνουν απολύσεις, γιατί το προσχέδιο έδειξε το τι
θέλει η κυβέρνηση ή τι κρύβει, που είναι απολύσεις και στο βάθος
ιδιωτικοποίηση», τόνισε, σημειώνοντας ότι στις δομές αυτές απασχολούνται
πανελλαδικά 12.000 άτομα που θεωρητικά καλύπτουν πρόσκαιρες ανάγκες,
αλλά απασχολούνται με συνεχόμενες συμβάσεις κάποιοι ακόμα και για 20
χρόνια. Μάλιστα, όπως είπε, αυτή τη στιγμή η χρηματοδότηση αυτών των
προγραμμάτων είναι κατά 90% κρατική και κατά 10% από ευρωπαϊκά
προγράμματα. «Άρα καταλαβαίνετε ότι οι συνάδελφοί μας, κατά 90% όπως
λέμε και εμείς, είναι υπάλληλοι των δήμων», τόνισε. Η κ. Χοροζίδου
επισήμανε ότι πλέον ο διάλογος θα γίνει από μηδενική βάση και ανακοίνωσε
ότι θα υπάρξει νέα συνάντηση στο υπουργείο στις 18 Μαΐου. Σε ό,τι αφορά
τον τρόπο με τον οποίο θα κατοχυρωθούν οι εργαζόμενοι, πρότεινε
μονιμοποίηση χωρίς όρους και προϋποθέσεις με βάση όσα έγιναν για τους
εργαζόμενους στα ΚΕΠ και στους επικουρικούς υγειονομικούς επί COVID.
Αντιθέτως, εξέφρασε την εκτίμηση ότι, εάν υιοθετηθεί το μοντέλο που



εφαρμόστηκε για το πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι, που άφησε εκτός 165
εργαζόμενους, θα χάσουν τη δουλειά τους 2.000 άνθρωποι. Ομόθυμη
στήριξη από τους δημάρχους Οι δήμαρχοι εξέφρασαν τη στήριξή τους στους
εργαζόμενους, σημειώνοντας ότι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στα
σημαντικά αυτά κοινωνικά προγράμματα. «Αυτά τα προγράμματα τα
υλοποιούμε με μόνιμους συνεργάτες όλα αυτά τα χρόνια και είναι αλήθεια ότι
θέλουμε να υπάρχει για αυτούς τους ανθρώπους και ασφάλεια και
σταθερότητα στην εργασιακή τους σχέση, ώστε να μπορούν να αποδώσουν
καλύτερα σε αυτόν τον υπεύθυνο και τόσο ευαίσθητο ρόλο τους», είπε
χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ,   – ,

  και πρόσθεσε: «Εμείς σταθερά υποστηρίζουμε τις
σχέσεις τις σταθερές και διαρκείς και με προοπτική των εργαζομένων αυτών.
Είμαστε στο πλευρό των εργαζομένων και καλούμε και την Πολιτεία να
στηρίξει τις προσπάθειες αυτών των ανθρώπων, γιατί τελικός αντίκτυπος
είναι υπέρ των δήμων αλλά και υπέρ της Πολιτείας το να μπορούμε να
παρέχουμε στις ευαίσθητες αυτές ομάδες πληθυσμού υπηρεσίες αντάξιες
μιας σύγχρονης ευρωπαϊκής χώρας».
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